

**Změna názvu akce zařazené v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 - Školství**

pro: jednání rady kraje č. 14/2024 dne 16. 4. 2024  
zpracoval: R. Janů  
předkládá: Z. Berka

počet stran: 2  
počet příloh: 0

**Shrnutí:**

*Subjekt: Kraj vysočina jako investor stavební akce.*

*Předmět: změna názvu akce zařazené v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 - Školství z "Akademie Světlá n. S., SŠ a VOŠ - rekonstrukce sklářské hutě" na "Akademie Světlá n. S., SŠ a VOŠ - oprava sklářské pece".*

*Realizace: rozhodnutím o změně názvu.*

*Důvod: po podrobném projednání stavební akce s Odborem školství mládeže a sportu a uživatelem došlo ke změně rozsahu a obsahu stavebních prací. Stavební akce byla původně zamýšlena jako jako rekonstrukce a po projednání bylo rozhodnuto, že bude provedena oprava.*

**Popis problému:**

V rozpočtu Kraje Vysočina pro rok 2024, v kapitole Nemovitý majetek, příloze M1 - Školství je zařazena stavební akce s názvem "Akademie Světlá n. S., SŠ a VOŠ - Rekonstrukce sklářské hutě". Po provedení místního šetření a po podrobném projednání stavební akce s Odborem školství mládeže a sportu a uživatelem došlo ke změně rozsahu a obsahu stavebních prací. Stavební akce byla původně zamýšlena jako rekonstrukce a po projednání bylo rozhodnuto, že bude provedena oprava. Protože došlo ke změně nejen rozsahu, ale i obsahu stavebních prací, je nutné provést i změnu názvu stavební akce, a to z "Akademie Světlá n. S., SŠ a VOŠ - rekonstrukce sklářské hutě" na "Akademie Světlá n. S., SŠ a VOŠ - oprava sklářské pece". Změna rozpočtového krytí bude provedena změnou rozpisu rozpočtu v rámci přílohy M1 - Školství, kapitoly Nemovitý majetek.

**Návrh řešení, zdůvodnění:**

viz. Usnesení.

**Stanoviska:**

Odbor školství, mládeže a sportu:

OŠMS nemá připomínky k návrhu usnesení. Záležitost změny podstaty (a názvu) akce byla projednána se školou. Vzhledem k tomu, že technický stav pece je dobrý, nedává smysl provádět nyní zásadní rekonstrukci celé hutě. Navrhuje se v tuto chvíli provést opravu a s celkovou rekonstrukcí počkat cca 3 roky. Během uvedené doby by měla být dokončena revize oborové struktury, která bude mít dopad do odborného vzdělávání. Teprve po zmíněné revizi bude vhodné rozhodnout o parametrech nové hutě (počet pánví v peci, velikost, zdroj tepla, související technologie).

Odbor ekonomický:

Odbor ekonomický nemá k materiálu připomínky.

**Návrh usnesení:**

**Rada kraje****rozhoduje**

změnit název akce zařazené na kapitole Nemovitý majetek, příloze M1 - Školství z názvu "Akademie Světlá n. S., SŠ a VOŠ - rekonstrukce sklářské hutě" na "Akademie Světlá n. S., SŠ a VOŠ - oprava sklářské pece".

**odpovědnost:** Odbor majetkový

**termín:** 19. 4. 2024